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Rinneadh coigeartuithe ar scridphdipéir 2024 d’thonn aon chur isteach ar an bhfoghlaim a tharla de
bharr COVID-19 a chititeamh. D'théadfadh sé nach bhfuil an struchtdr agus an leagan amach céanna ar an
scridphdipéar seo is a bhi ar scrddphdipéir i mblianta eile roimhe né ina dhiaidh seo.



Na scriobh ar an leathanach seo

An Ardteistiméireacht, 2024 2
Matamaitic, Pdipéar 2 — Gndthleibhéal



Treoracha

T4 dha roinn sa scrudphaipéar seo.

Roinn A Coincheapa agus Scileanna 150 marc 6 cheist
Roinn B Comhthéacsanna agus Feidhmeanna 150 marc 4 cheist

Freagair ceisteanna mar a leanas:
e cuig cheist ar bith as Roinn A —  Coincheapa agus Scileanna
e tricheist ar bith as Roinn B — Comhthéacsanna agus Feidhmeanna.

Scriobh do Scruduimhir sa bhosca ar an gcludach tosaigh.

Scriobh do chuid freagrai le peann gorm né le peann dubh.
Is féidir leat peann luaidhe a Usdid i gcas graf agus léaraidi amhain.

Déanfar an leabhran scrudaithe seo a scanadh agus is ar scailean a chuirfear do chuid oibre

i Iathair an scrudaitheora. Mar sin is féidir nach bhfeicfidh an scridaitheoir aon rud a scriobhfaidh
tu taobh amuigh de bhoscai na bhfreagrai.

Scriobh na freagrai go léir sa leabhran seo. Ta spds d’obair bhreise ag cul an leabhrain.

Ma bhaineann tu Usaid as, lipéadaigh aon obair bhreise go soiléir le huimhir na ceiste agus leis

an bpairt den cheist.

Tabharfaidh an feitheoir coip den leabhran Foirmli agus Tablai duit. Caithfidh tu é a thabhairt
ar ais ag deireadh an scrudaithe. Nil cead agat do chdip féin a thabhairt isteach sa scrudu.

Ni de réir scéla a bhionn léaraidi, de ghnath.
Caillfidh tu marcanna mura mbionn obair thacaiochta dbhartha san direamh agat i do réitigh.

Is féidir go gcaillfidh tG marcanna mura dtugann tu na haonaid tomhais chui sna freagrai,
de réir mar a oireann.

Is féidir go gcaillfidh ti marcanna mura dtugann tu na freagrai san fhoirm is simpli,
de réir mar a oireann.

Scriobh déanamh agus munla d’aireamha(i)n anseo:
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Roinn A Coincheapa agus Scileanna 150 marc

Freagair cuig cheist ar bith as an roinn seo.
Ceist 1 (30 marc)
(@) Tugtar na scair a fuair 9 scolairi i scradu staire sa tabla thios.

Is é X an scor is isle agus is € Y an scor is airde, ait a bhfuil X,Y € N.

X 91 76
82 37 42
74 54 Y

(i) Scriobh na scéirin ord, on scor is isle go dti an scor is airde, sna spasanna thios.

X Y

(ii) Faigh airmhean na scér sin agus minigh céard a chiallaionn an scor sin i gcomhthéacs na
ceiste seo.

Airmhean =

Miniu:
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(iii) Fuair gach scolaire scor difritil sa scrudu.
Is € 61 raon na scor sa scrudu.
Oibrigh amach an luach is mé a d’fhéadfadh a bheith ar X agus an luach
comhfhreagrach arY.

(b) Thug grapa difridil de chuigear scolairi faoi cheist mhatamaitice.
Is mar seo a leanas a bhi a gcuid scor siud, ait a bhfuil t € N:

15, 16, 19, t, 26

Is € 19-6 mean na gcuig scor.

Oibrigh amach luach t.
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Ceist 2 (30 marc)

T4 Sean ag imirt cluiche le 14 charta.
T4 7 gcinn de na cartai glas (G), agus iad uimhrithe 6 1 go 7.
T4 na 7 gcarta eile dearg (D), agus iad uimhrithe 6 1 go 7 freisin.

(@) Comhlanaigh an tabla thios chun na fothorthai go |éir is féidir a fhail a thaispedint nuair
a roghnaitear carta.
Ta cuid acu comhlanaithe duit cheana féin.
Mar shampla, ciallaionn G2 an carta glas a bhfuil an uimhir 2 air.

Uimhir

1 2 3 4 5 6 7

Glas (G) G2

Dath

Dearg (D) D5

(b) Roghnaitear carta go randamach.
Oibrigh amach an ddchulacht go bhfaighfear carta a bhfuil ré-uimhir air.

(c) Piocann Sean carta go randamach agus ni chuireann sé ar ais é. Is Dearga 5 (D5) é.
Ansin piocann sé an dara carta go randamach.

Céard é an dochulacht gur carta glas é an dara carta?
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Cuireann Sean an da charta ar ais.

(d) Piocann Sean carta go randamach agus ni chuireann sé ar ais é.
Ansin piocann sé an dara carta go randamach.

Faigh an déchulacht go bhfuil dath difridil agus uimhir dhifridil ar an dara carta nd mar atd ar
an gcéad charta.
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Ceist 3 (30 marc)

(@) Taan chothroméid seo ag an line [:

y=5%

(i) Taispeain go bhfuil an pointe (4, 1) ar L.

(ii) Tarraing anline [l ar an léaraid chomhordanaideach thios,
san fhearann—4 <x <5, x € R.

A y
2+
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(b) Ta ceithre line tarraingthe ar an léaraid chomhordandideach thios agus na lipéid a, b, ¢ agus
d orthu.

Tugtar a bhfanai sa tabla thios.

Scriobh a, b, c agus d san &it cheart sa tdbla chun gach line a mheaitseail lena fana.

A)Y . R .
a Line (a, b, c né d) Fana
3
b _1
c
0
x |-
Ja

(c) Faigh cothromdid na line a ghabhann tri na pointi (0, 6) agus (2,9).
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Ceist 4 (30 marc)
(@) Taan chothromdid seo ag an gciorcal k: (x—5)2+(y+3)>=25

(i)  Scriobh sios larphointe agus ga an chiorcail k.

Larphointe = ( ) ) Ga

(ii)  Bain usdid as ailgéabar chun a fhiosrd an bhfuil an pointe (9, 2) ar an gciorcal k, taobh
istigh de n6 taobh amuigh de.

Freagra: Ta (9,2) T4 (9,2) taobh T4 (9,2) taobh
(Cuir tic (v') i mbosca amhain) ark istigh de k amuigh de k

[] [] []

(b) T4 larphointe (4,—1) agus ga 3 ag ciorcal eile.
Tog an ciorcal sin ar an léaraid chomhordanaideach thios.

A Y
3__
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(c) Iséan pointe (2,1) an pointe is isle ar an gciorcal s ag a bhfuil an larphointe ¢, mar a

thaispedntar ar an léaraid thios.
Ta an y-ais ina tadhlai leis an gciorcal s.

~\
o
U=y
~
V><

Oibrigh amach ga agus larphointe an chiorcail s.

Ga Larphointe = ( )
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Ceist 5 (30 marc)

(a) Fiafraiodh de ghripa mér daoine a bhi 17 mbliana d’aois cé mhéad uair an chloig codlata a
fuair siad an oiche roimhe sin. Bhi daileadh normalach ar na torthai.

Chodail an 68% sa lar idir 7-2 agus 8-4 uair an chloig, mar a thaispeantar sa léaraid thios.
Bain usdid as an riail eimpireach chun pairt (a)(i) agus pairt (a)(ii) a fhreagairt.

(i) Lionisteach na tri uimhir atd in easnamh ar an ais chothromanach.

68%

7-2 84

Uaireanta an chloig codlata

(ii) De réir taighde, ba cheart go bhfaigheadh duine atd 17 mbliana d’aois ar a laghad 9
n-uair an chloig codlata gach oiche.
Cén céatadan den sampla seo a fuair ar a laghad 9 n-uair an chloig codlata an oiche
roimhe sin?
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(b) Déanann Eoin taifeadadh ar lion na n-uaireanta an chloig codlata a fhaigheann sé gach oiche
ar feadh roinnt seachtaini.
Bunaithe air seo, riomhann sé go bhfaigheann sé an méid codlata ata molta 10% den am.

(i) Céard é an ddchulacht nach bhfaigheann sé an méid codlata atd molta ar oiche ar
leith?

(ii) Agtosu oiche Dhomhnaigh amhdin, déanann Eoin taifeadadh ar a chuid codlata gach
oiche ar feadh seachtaine.
Faigh an déchulacht go bhfaigheann Eoin an méid codlata atda molta den chéad uair
oiche Dé Mairt (an trit hoiche).

Glac leis go bhfuil na huaireanta an chloig codlata a fhaigheann Eoin ar oicheanta
difridla neamhspleach.
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Ceist 6 (30 marc)
(a) Aran léardid thios, taispedntar an triantan XY Z.
(i) Toég déroinnteoir na huillinne XYZ, gan ach compas agus riailchiumhais a tsaid.

Taispeain na linte tégala agus na stuanna go léir go soiléir.

(i) Uaidh sin, toég ionlar an triantdin XY Z thios.
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(b) Taispeantar sa léaraid thios (nach bhfuil de réir scala) an triantan ABC agus an triantan ADE.
Is é an triantdn ADE iomha an triantdin ABC faoi mhéadu.

Taispedntar cuid de na faid sa léardid.

A D

(i) Bain usaid as |BC| agus |DE| chun a thaispeaint gurb é 3-5 an fachtdir scala.

(ii) |AC| = 6 aonad. Bain Usdid as an bhfachtdir scila chun an fad 6 C go E a fhail, is é sin,
faigh |CE|.

(iii) Is é achar an triantdin ABC na 11 aonad?.
Faigh achar an triantain ADE.
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Roinn B Comhthéacsanna agus Feidhmeanna 150 marc

Freagair tri cheist ar bith as an roinn seo.

Ceist 7

(50 marc)

(a) Bhispéis ag cuideachta corpacmhainn a cuid fostaithe a fhiosru.

Taispeantar sa tabla thios an rata croi ag deichniur fostaithe, é tomhaiste roimh aclaiocht
agus ina diaidh. Tomhaistear a ratai croi ina mbuilli sa néiméad (bpm).

Fostai A B C D E F G H | J
Rata croi (bpm)
. . 60 | 76 | 68 | 89 | 67 | 65 77 | 83 | 88 | 70
(roimh aclaiocht)
Rata croi (bpm)
L. , 71 | 81 | 79 108 | 91 | 83 | 102 | 113 | 118 | 87
(i ndiaidh aclaiochta)
(i) Combhlanaigh an léardid ghais is duilli cul le cul thios chun an t-eolas sin a thaispeaint.

Ta dha luach lionta isteach cheana féin.

Rata Croi
(roimh aclaiocht)

Eochair: 0 | 6 = 60 bpm

10

11

Rata Croi
(i ndiaidh aclaiochta)

Eochair:7 | 1 =71 bpm
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Taispeantar na luachanna do na ratai croi i ndiaidh aclaiochta aris thios.

Fostai A B C D E F G H | J

Rata Croi (bpm)
(i ndiaidh aclaiochta)

71 | 81 79 | 108 | 91 | 83 | 102 | 113 | 118 | 87

(ii) Oibrigh amach mean agus diall caighdeanach an rata croi i ndiaidh aclaiochta.
Biodh gach freagra ceart go dti ionad deachulach amhain.

Medn = Diall Caighdednach =

(iii) Bunaithe ar do Iéaraid ghais is duilli, cén ddéigh a bhfuil an diall caighdeanach athraithe
i ndiaidh aclaiochta? Tabhair cuis le do fhreagra.

An diall caighdeanach: Méadaithe Laghdaithe Gan athru
(Cuir tic (v') i mbosca amhain) |:| |:| |:|
Cuis:

Leantar leis an gceist seo ar an gcéad leathanach eile.
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Taispeantar scaipghram de na sonrai sa léaraid thios.

130 -
120
110 -
100 -
90 - o

80 - o o

70 4 ®

Rata Croi i ndiaidh aclaiochta (bpm)

60 T T T T T T T 1
55 60 65 70 75 80 85 90 95

Rata Croi roimh aclaiocht (bpm)
(iv) Is ér comhéifeacht an chomhchoibhnis idir an rata croi roimh aclaiocht agus an rata
croi i ndiaidh aclaiochta.

Bunaithe ar an léaraid thuas, pioc an luach is gaire do r as an liosta thios.
Tabhair cuis le do fhreagra.

An luach is gaire do r: —0-8 —0-2 0-3 09
(Cuir tic (v') i mbosca amhain) |:| |:| |:| |:|
Cuis:
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(b) Piocadh sampla randamach de 355 duine as na daoine go |éir a ghlac pairt i rith pairce
i nGaillimh in 2023.

(i) Taispedin, don sampla seo, gurb é 5:3% lamhail na hearraide le haghaidh chomhréir an
daonra, ceart go dti ionad deachulach amhain.

(ii) Chriochnaigh 96 reathai as 355 reathai an rith faoi 25 néiméad.
Oibrigh amach an céatadan de na reathaithe sa sampla seo a chriochnaigh an rith
pairce faoi 25 ndiméad.
Biodh do fhreagra ceart go dti an céatadan is gaire.

(iii) Duirt trachtaire 6 chlub reatha go bhfuil na hamanna do rith pairce na Gaillimhe
athraithe 6 2019. In 2019, tuairisciodh gur chriochnaigh 24% de lion iomlan na
reathaithe an rith pairce faoi 25 néiméad.

Bain Usaid as do fhreagrai ar phairt (b)(i) agus ar phairt (b)(ii) chun an maiomh a
thastail go bhfuil athrd tagtha ar chéatadan na reathaithe a chriochnaionn an rith
pairce faoi 25 ndiméad 6 2019, ag an leibhéal suntasachta 5%.

Taispedin riomhaireacht abhartha, luaigh do thatal, agus tabhair cuis le do thatal.

Riomhaireacht:

Tatal:

Cuis leis an tatal:
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Ceist 8 (50 marc)

(@) Ta comhartha ceartingearach taobh amuigh de dhoras tosaigh siopa éisc.
Sa léaraid thios, seasann [FH] don chomhartha, it a bhfuil |[FH| = 3 m.

Ceanglaitear cabla de bharr an chomhartha, F, agus ta sé daingnithe ag pointe G ar an

talamh cothromanach. Ta G 14 m amach é bhun an chomhartha H, mar a thaispedntar sa
léardid thios (nach bhfuil de réir scéla).

F A

G 1-4m H

(i)  Bain Usaid as Teoirim Phiotagarais chun fad an chabla, |GF|, a fhail.
Biodh do fhreagra ina mhéadair, ceart go dti ionad deachulach amhain.

(i) Taispedin méid na huillinne ZFGH = 65°, ceart go dti an chéim is gaire.
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(ili) Ceanglaitear an dara cabla 6 G den chomhartha, ag pointe K, ait a bhfuil K leath
bealaigh suas an comhartha [FH].

Deir Mairéad go bhfuil méid na huillinne nua, ZKGH, cothrom le leath mhéid na
huillinne £FGH.

F A

G 1-4m H

An bhfuil an ceart ag Mairéad?
Bain Usaid as riomhaireacht chun tacu le do fhreagra.

Freagra: T4 Nil
(Cuir tic (v') i mbosca amhdin) |:| |:|

Riomhaireacht:

Leantar leis an gceist seo ar an gcéad leathanach eile.
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(b) Taldgd ag an siopa éisc ar a bhfuil roinnt toisi mar a thaispeantar sa léaraid thios
(nil an léardid de réir scala).

F
A 22 cm 11-8 cm
10 cm
Cc
12 cm 6
B /
D

(i) |AB|=12cm,|AC| = 10 cm, agus |£ABC| = 37°.

Oibrigh amach méid na huillinne 8, ait arb é 8 an uillinn £BCA.
Biodh do fhreagra ceart agat go dti an chéim is gaire.
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(i) |CF|=22cm,|EF|= 11-8cm, agus |£EFC| = 110°.

Bain Usdid as Riail an Chomhshinis chun an fad |CE| a oibrit amach.
Biodh do fhreagra ceart go dti ionad deachulach amhain.

(iii) Ta CDEF siméadrach thartar [CE].
Oibrigh amach achar iomlan CDEF.
Biodh do fhreagra ceart go dti an cm? is gaire.
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Ceist 9 (50 marc)

Ta veain uachtar reoite ag Diarmuid.

(a) Diolann Diarmuid:

e 7 n-uachtar reoite a bhfuil blasanna difritla orthu
e 4 bharran dhifriula

e 2 choimeadan: rogha idir cdn agus toban.

(i) Cé mhéad rogha dhifritil ata ar fail mura féidir leat ach blas amhdin, barran amhain,
agus con no toban a roghnu?

(ii) Ta Diarmuid agiarraidh lion na roghanna ata ar fail da chuid custaiméiri a uasmhéadu.
Ni féidir leis ach blas breise nd barran breise a chur leis.

Ar chadir do blas breise né barran breise a chur leis?
Bain Usaid as riomhaireacht chun tacu le do fhreagra.

Freagra: Blas breise Barran breise
(Cuir tic (v') i mbosca amhain) |:| |:|

Riomhaireacht:
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(b) La amhain, rinne Diarmuid taifeadadh ar na roghanna uachtair reoite a rinne an chéad 100
custaiméir.

° Cheannaigh 42 custaiméir blas fanaile (V).
° Cheannaigh 37 custaiméir con (C).
° Bhi 45 custaiméir ann nar cheannaigh fanaile na cén.

Taispedntar an t-eolas seo sa léardid Venn thios.

(i) Criochnaigh an léardid Venn thios, chun lion na gcustaiméiri i ngach réigiun a
thaispeaint.

U (100)

V (42) C (37)

45

(ii) Roghnaitear custaiméir go randamach as an gcéad 100 custaiméir.
Faigh an déchulacht gur cheannaigh an custaiméir sin con agus blas eile seachas fanaile
air.

Leantar leis an gceist seo ar an gcéad leathanach eile.
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(c) De ghnath, méadaionn diolachain uachtair reoite de réir mar a fheabhsaionn an aimsir.

Taispeantar sa tabla thios gnathdhiolachain uachtar reoite Dhiarmuda do chinealacha
difridla aimsire. Taispedntar sa tabla freisin an dochulacht a bhaineann le gach cineal aimsire
Dé Domhnaigh seo chugainn.

Fliuch | Tirim agus Fuar | Tirim agus Te

Gnathdhiolachain uachtair reoite €150 €200 €450

Déchilacht gach cineail aimsire 30% 45% 25%

Bain Usaid as an eolas sa tabla chun luach ionchais dhiolachdain uachtar reoite Dhiarmuda
Dé Domhnaigh seo chugainn a oibrit amach.
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(d) Taldégd de chon uachtair reoite ar thaobh a veain ag Diarmuid.

Is teascdg de chiorcal é an 16gd a bhfuil ga 20 cm aici, agus dha
thriantan dhronuilleacha chomhionanna, mar a thaispeantar sa
léardid (nil an léaraid de réir scala).

Ta an lipéad s ar stua na teascoige.
Taispeantar méideanna roinnt de na huillinneacha.

(i)  Faigh méid na huillinne 8 agus uaidh sin, faigh fad an
stua s.

Tabhair an fad ina cm, ceart go dti ionad deachulach
amhain.

6=____ Fad anstua s =

(i)  Bain Usaid as triantanacht chun fad an tsleasa a bhfuil an lipéad [ air a oibrid amach.
Biodh do fhreagra ceart go dti an cm is gaire.
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Ceist 10 (50 marc)

(a) 1gComodrtas Leaddige Wimbledon, 2023, bhuail Aryna Sabalenka an freastal ba ghasta as
measc na mban, ag 121 mile san uair. (Foinse www.wimbledon.org)

(i) Bain usaid as an rata tiontaithe 1 mhile = 1:61 km chun 121 mile a thiontd ina km.

(ii) Tiontaigh uair an chloig amhain ina soicindi.

(iii) Bain Usaid as do fhreagrai ar phairt (a)(i) agus ar phairt (a)(ii) chun 121 mile san uair
a thiontd ina méadair sa soicind.
Biodh do fhreagra ceart go dti 2 ionad dheachulacha.
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(b) Ta liathrdidi leaddige i gcruth sféir. Le haghaidh cluichi leadoige

proifisiinta, is féidir leis na liathréidi leaddige a bheith ar mhéideanna
ata beagan difriuil.

Td gade 3-:27 cm ag an méid is IU atd ceadaithe.

Faigh achar dromchla na liathréide leaddige sin.
Tabhair do fhreagra ina cm?, ceart go dti 2 ionad dheachulacha.

(c) Taispedntar trasghearradh de liathréid leaddige sa |éaraid ar dheis.

Ta an liathréid comhdhéanta de Iar ata lionta le haer agus sraith A
rubair a bhfuil tius aonfhoirmeach inti.

Is é fad gha seachtrach (r;) na liathréide leaddige na 3-4 cm.
Is é fad gha inmhedanach (1) na sraithe rubair nd 3-1 cm.

Faigh toirt na sraithe rubair.
Biodh do fhreagra ina cm?3, ceart go dti 2 ionad dheachulacha.

Leantar leis an gceist seo ar an gcéad leathanach eile.
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(d) Taispeantar sa léaraid ar dheis an coimeadan sorcoéireach dunta is IU ina

bhfuil tri liathréid leaddige chomhionanna agus iad socraithe sa chaocigo |7~ A
! |
bhfuil ceann go direach ar bharr an chinn eile.
A
\ l,
Is é ga gach liathréide leaddige na 3-4 cm. e’
Is é h airde an tsorcdra. N
. L. . &> ih
(i) Taispedin go bhfuil h = 20-4 cm. \ /
\:}v-—-{::
I'I \\‘
\
. LY
Ry

(ii) Uaidh sin, riomh toirt an tsorcora.
Biodh do fhreagra ceart go dti an tslanuimhir is gaire.

(iii) D’fhéadfai na tri liathrdid leaddige a shocru freisin agus ceann go direach ar bharr an
chinn eile, taobh istigh de bhosca dronuilleogach diinta, mar a thaispeantar thios.

Faigh achar dromchla an bhosca dhronuilleogaigh is |4 den chinedl sin, ina cm?.
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Leathanach le haghaidh obair bhreise.
Lipéadaigh aon obair bhreise go soiléir le huimhir na ceiste agus leis an bpairt den cheist.
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Na scriobh ar an leathanach seo

Fégra coipchirt

D’fhéadfadh sé go bhfuil téacsanna né iomhanna sa scrudphdipéar seo nach é Coimisitin na Scraduithe Stait
Uinéir an choéipchirt orthu, agus d’fhéadfadh sé gur athchdiriodh iad, chun criche an mheasunaithe, gan cead

na n-udar a fhail roimh ré. Ulimhaiodh an scrddphaipéar seo de réir Alt 53(5) den Acht um Chdéipcheart agus
earta Gaolmhara, 2000. Ni Udaraitear aon Usaid da éis chun aon chriche ach amhdin chun na criche da bhfuil sé
artaithe. Ni ghlacann an Coimisitin aon dliteanas as saru ar bith ar chearta trit pdirti a eascraionn as daileadh
Usaid neamhudaraithe an scrddphaipéir seo.
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